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アプリ

soundcore

Apple and the Apple logo are trademarks of 
Apple Inc.

Google Play and the Google Play logo are 
trademarks of Google Inc.

Soundcore アプリをダウンロードすると、ノイズキャンセリングモードや外音取り込みモードの切り替え、イコライ
ザーによる音質調整、3D オーディオ・AI 翻訳・HearID サウンドや、ファームウェアの更新など、より充実した機能
をご利用いただけます。 
イヤホンが Soundcore アプリに接続できない場合は、アプリストアから最新のバージョンに更新してください。

各部分の名称

1 2 3 4 5 6

1.	イヤーウィング
•	 M サイズのイヤーウィングが装着されています。

2.	タッチ操作エリア
•	 操作するにはタッチ操作エリアをタップします。

3.	充電端子 
4.	充電ケースボタン
5.	USB-C ポート
6.	LED インジケーター

電源オン＆ペアリング

1.	イヤホンから保護フィルムを剥がします。



2.	充電ケースに両方のイヤホンを戻し、充電ケースを閉じます。

Android 6.0+

Fast Pair 
soundcore Liberty Budsは、

 iOS およびその他

soundcore Liberty Buds 接続済み

Bluetooth

Bluetooth

<設定

Googleと関連付けられているデバイスに表示
されます

ペアリング中

ペアリング完了 2秒

オン

3.	充電ケースをもう一度開くと、ペアリングモードに入ります。 「soundcore Liberty Buds」を選択して接続します。 
ペアリングが成功すると、LED インジケーターは 2 秒間点灯した後、消灯します。

Google Fast Pair 対応：本製品は、Google が提供する Fast Pair 機能を利用し Android 端末 ( Android 6.0 以降 ) と
ワンタッチで簡単にペアリング設定することができます。 

装着方法
本製品を正しく装着することで、快適で安定したフィット感だけでなく、ノイズキャンセリング効果と音質を最大限
体験することができます。

1 2

10 2 3

最適なフィット感、快適さ、安定性を得るために、異なるサイズのイヤーウィングをお試しください。 

T 最適なイヤーウィングの選び方
まずは、あらかじめ装着されている 2 番のイヤーウィングからお試しください。正しく装着した上で、以下
を参考にしてください。
a. イヤーウィングによる圧迫感や不快感がある場合は、1 番または 0 番のイヤーウィングに交換してくださ

い。
b. フィット感がなく、緩さや不安定さを感じる場合は、3 番のイヤーウィングに交換してください。



装着感を確認する

正しくない装着 正しくない装着正しい装着 

正しくない装着：耳や外耳道が小さく、隙間が生じると、ノイズキャンセリング性能に影響が出る可能性があります。
正しい装着：イヤーウィングのサイズを変更し、角度を調整することで、最適なノイズキャンセリング性能を得られ
ます。
正しくない装着：耳や外耳道が大きく、緩みや隙間が生じると、ノイズキャンセリング性能に影響が出る可能性があ
ります。

1 2

10 2 3

イヤホンを耳に装着したら、イラストの方向にイヤホンを捻り、安定した位置になるように調整します。

T イヤホン装着中は、誤作動を防ぐため、ロゴ部分に触れないようにしてください。



本製品のクリーニング方法
アルコールシートとブラシが必要です。

Alcohol W
ipe

1.	アルコールシートとブラシを用意してください。

2.	イヤホン本体のノズル部分、背面の通気口、マイク、充電端子を、ブラシで優しく上下に動かしながら 15 秒ほど
ブラッシングします。

3.	アルコールシートを使い、丁寧に拭き取ります。
4.	イヤホンに残ったアルコールを拭き取り、完全に乾いてからスマートフォンなどに接続してご使用ください。 



マルチポイント接続
マルチポイント接続機能はデフォルトで有効になっています。

1 2

soundcore 
Liberty Buds

3秒

L R

オン

本製品は同時に 2 台の機器と接続できるため、機器の切り替えを簡単に行っていただくことができます。接続方法は
以下の通りです：
1 台目の機器に接続した状態でイヤホンを装着し、両方のイヤホンのタッチ操作エリアを 3 秒間長押しすると、ペア
リングモードに入ったことを知らせる通知音が鳴ります。
Bluetooth ペアリングモードに入ったことを知らせる通知音が鳴ったら、2 台目の機器とペアリングします。
マルチポイント接続は、以下の手順でオフにすることも可能です： Soundcore アプリのホーム画面右上にある「設定」
アイコンから、「マルチポイント接続」> マルチポイント接続をオフにします。

手動ペアリング

ペアリング中

ペアリング完了 2秒

1 2

3秒

手動で Bluetooth ペアリングモードに入るには、充電ケースに両方のイヤホンを戻し、充電ケースのふたを開けたま
まにします。 LED インジケーターが白色で点滅するまで、充電ケース背面にあるボタンを 3 秒間長押しすると、リセ
ットが完了します。

充電方法
1

1.	充電ケースに両方のイヤホンを戻し、充電ケースを閉じます。
•	 イヤホンと USB-C ポートを完全に乾かしてから、充電してください。



2.	損傷を防ぐため、付属の USB-C ケーブルを使用してください。

T
充電ケーブルを使用した場合、イヤホンをケースに入れた状態での満充電には約 3 時間かかります。
約 10 分間の充電で最大 4 時間の再生が可能です。※再生時間は音量や使用環境によって異なります。

操作方法

タッチ
操作エリア

ステレオモード（両耳使用時） モノラルモード ( 片耳使用時 )

再生 / 一時停止 2 回タップ（右） 2 回タップ

次へ 2 回タップ（左） /

着信に応答する 2 回タップ（左 / 右） 2 回タップ

着信を拒否 / 通話を終了 2 秒間長押し ( 左 / 右 ) 2 秒間長押し

モードの切り替え 2 秒間長押し ( 左 / 右 ) 2 秒間長押し



装着検出

左 / 右

左 / 右 左 / 右

左右いずれかのイヤホンを外すと再生が自動的に一時停止し、再度装着すると再生が再開されます。 着信に応答する
には、左右いずれかのイヤホンを装着します。

ノイズキャンセリング
Soundcore アプリで、ノイズキャンセリングモード、標準モード、外音取り込みモードの切り替えができます。
•	 ノイズキャンセリング：周囲の雑音を検知し低減します。
•	 標準モード : ノイズキャンセリングなしでバランスの取れた音をお楽しみいただけます。
•	 外音取り込みモード：音楽を聴きながら、周囲の音も聞くことができます。

AI 翻訳

T
注：ソフトウェアのアップデートに伴い、機能へのアクセス手順や画面の表示が変更される場合があります。
正確な操作方法については、お手元のアプリの最新バージョンをご参照ください。

使用前の注意点：
•	 Soundcore アプリを最新バージョンにアップデートし、イヤホンがアプリに接続されていることを確認してくだ

さい。
•	 マルチポイント接続をオフにしてください。



リアルタイム翻訳
講義や授業など、外国語のコンテンツに長時間触れる状況でも、リアルタイム翻訳は、翻訳された内容をほぼ遅延な
く継続的にテキスト表示し、音声再生します。
Soundcore アプリの登録機器一覧画面のアンカエリア内に表示されている [ リアルタイム翻訳 ] をタップします。 本
製品がアプリに接続されていることを確認してください。

1.	[ リアルタイム翻訳 ] をタップします。
2.	画面の上部に表示される言語セクションで翻訳したい言語を選択します。
3.	マイクボタンをタップして録音を開始します。

対面翻訳
Soundcore アプリの登録機器一覧画面の Anka エリア内に表示されている [ 対面翻訳 ] をタップします。

本製品がアプリに接続されたら、以下の手順に従って対面翻訳を試してください。
1.	画面の上部に表示される言語セクションで翻訳したい言語を選択します。
2.	右下の [ 押して会話します ] ボタンをタップして、話し始めます。 翻訳内容はスマートフォンから再生されます。
3.	左下のボタンをタップして、スマートフォンに向かって話します。 翻訳内容は本製品から再生されます。

T この機能は、イヤホンがアプリに接続されていなくても動作します。スマートフォンに向かって話しかける
だけで、翻訳された内容が本体のスピーカーから再生されます。



LDAC
LDAC を使用してハイレゾ音源再生を体験するためには、Android 8.0 以降を搭載した機器を使用してください。
LDAC は、より高品質のサウンドを提供しますが、消費電力が増加し、再生可能時間が短くなります。
干渉の少ない環境で LDAC を有効にして、安定した Bluetooth 接続を確保してください。
注：UI 画像はイメージです。 実際の表示内容はソフトウェアのバージョンによって異なる場合があります。

Soundcore アプで以下を設定してください：
1.	[ サウンドモード ] をタップします。
2.	[ オーディオ品質優先 ] をタップします。
3.	[ 同意する ] をタップします。
4.	オーディオコーデックの切り替えには約 10 秒かかります。 イヤホンのファームウェアが古い場合は、更新するよ

うに求められることがあります。

リセット
1 2

10秒

×3

本製品と機器を適切に接続できない場合は、リセットを行ってください。
充電ケースに両方のイヤホンを戻し、充電ケースのふたを開けたままにします。 LED インジケーターが白色で 3 回点
滅するまで、充電ケース表面にあるボタンを 10 秒間長押しすると、リセットが完了します。



LED インジケーター
バッテリー残量を確認する
ふたを開けると、LED インジケーターに表示されるバッテリー残量を確認できます。

バッテリー残量 LED インジケーター

0-20% LED インジケーターの中央部分が 5 秒間赤色に点灯し、消灯します。

20-60% LED インジケーターの中央部分が 5 秒間白色に点灯し、消灯します。

>60% LED インジケーターが 5 秒間白色に点灯し、消灯します。

充電方法
充電中、バッテリー残量に応じて LED の点灯状態が異なります。

バッテリー残量 LED インジケーター

0-20% LED インジケーターの中央部が赤色に点灯します。

20-60% LED インジケーターの中央部が白色に点灯します。

60%-100% LED インジケーターが白色に点灯します。

100% LED インジケーターが 5 分間白色に点灯し、消灯します。

Bluetooth 接続 

ステータス LED インジケーター

ペアリング中 LED インジケーターが白色で点滅します。

ペアリング完了 LED インジケーターが 2 秒間点灯し、消灯します。

Bluetooth 設定が正常にリ
セットされました LED インジケーターが白色で 3 回点滅します。

ファームウェア更新
イヤホンをアプリに接続した際に新しいファームウェアバージョンが検出されると、通知されます。 ファームウェア
の更新が完了するまで、イヤホンを充電ケースに戻し、ケースを開けたままにします。 更新中は、両方のイヤホンが
充電状態であることを確認し、いずれの操作も行わないでください。



製品の仕様
仕様は予告なく変更されることがあります。

入力 5V  0.8A

出力 5V  0.4A

バッテリー容量 (mAh)
イヤホン本体：62mAh
充電ケース：690mAh

再生可能時間 (ANC オフの場合 ) 最大 7 時間（イヤホン本体 ) / 最大 30 時間 ( 充電ケース使用時 )

再生可能時間 (ANC オンの場合 ) 最大 6 時間（イヤホン本体 ) / 最大 26 時間 ( 充電ケース使用時 )

充電時間 約 3 時間（イヤホン本体＋充電ケース）

ドライバー 11 mm

周波数応答 20 Hz - 40 kHz

電気抵抗 14 Ω ± 15%

防塵・防水性能 ( イヤホン本体 ) IP55

通信方式 6.1

Bluetooth 動作範囲 10m

カスタマーサポート

 support@anker.com

03 4455 7823 ( 日本 ) 
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